



Председатель СК России поручил представить доклад о ходе расследования уголовного дела по факту хулиганских действий в Свердловской области



В социальных медиа размещена информация о том, что в Екатеринбурге толпа подростков избивала мужчину из-за того, что последний не отдавал им деньги. По данному факту СУ СКР по Свердловской области расследуется уголовное дело, возбужденное по ст. 213 УК РФ (хулиганство).

А.И. Бастрыкин поручил и.о. руководителя СУ СК России по Свердловской области А.Д. Надбитову представить доклад о ходе расследования уголовного дела.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

25 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1848617>